aktualisiert am: Mittwoch, 02. April 2025

Bürobedarf > Schreiben/Markieren/Korrigieren > Korrekturmittel > TIPP-EX Mini Pocket Mouse 2+1, 8983742

## TIPP-EX Mini Pocket Mouse 2+1, 8983742



Artikelnummer: O618459

TIPP-EX Mini Pocket Mouse 2+1, 8983742

Hersteller: -

Mini Pocket MouseDie Mini Pocket Mouse von Tipp-Ex ist ein praktischer Korrekturroller. Dank dem kompaktem Format kann man den Korrekturroller auch problemlos unterwegs nutzen und so immer schnell jeden Fehler vergessen machen! TypKorrekturrollerGrösse (Breite)5mmGrösse (Länge)6mZubehörneinAuffüllbarneinEnthält gefährliche StoffeneinInhalt1

Preis: CHF 9.15 [inkl. 8.1% MwSt]

Im Shop aufgenommen am Freitag, 22. November 2019